

ansare de carte pentru cei mici

În universul copilăriei cu Edy Moțățăianu, la Deva

Cei mai tineri prieteni ai Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva s-au întâlnit, din nou, cu personajele creatoare pentru ei de artă: Edy Moțățăianu. La sfârșitul unui numeros public format din părinți și copii, în prezența directorului de la Colegiul „Ion Mincu” din Deva, Edy Moțățăianu, și-a prezentat cele mai recente creații teatrale create nu doar celor mici ci, așa cum a mărturisit, celor „de la 3 la 10 ani”.

Împărtășiri cu Baba Cloanța și Zâna Naturii

o piesă prezentată în fața copiilor a fost „Prințul Degeaba” și „Piesă de teatru aversiv”, după cum declară Edy Moțățăianu. A fost premiată în cadrul Concursului Național de Dramaturgie pentru copii din Republica Moldova. A urmat cartea „Copii intitolată” și „Poveste”, care prezintă mai mult preșcolari-



școlari, fiind o poveste de colorat, în concepția grafică a artistului plastic Cătălin Dragomir. Edy Moțățăianu a mai lansat și „Zână Focului și Mână Lungă”, un audio-book, primul din seria „Păcăniile lui Ionel Bocănel”, o poveste interactivă muzicală. La acest eveniment a luat parte trupa de teatru „Cu Moț... în Frunte”, care



Edy Moțățăianu le-a oferit copiilor noi povești cu eroii preferați

a ilustrat aceste creații semnate de Edy Moțățăianu. Copiii au făcut cunoștință cu noi întâmplări trăite de îndrăgiiții eroi Ionel Bocănel, Zâna, Liliana, Ionel cel cumintel, Baba Cloanța, Zâna Minunilor sau Zâna Naturii. „A scrie pentru copii este foarte dificil, pentru că ei detectează imediat orice urmă de falsitate, de nesinceritate. De aceea, momentul artistic pe care l-a pregătit Edy Moțățăianu i-a făcut

pe copiii prezenți să îndrăgească și mai mult poveștile, să le deschidă dorința de a citi, de a explora universul basmelor. Ei au văzut evoluind în fața lor personaje vii, bine realizate, cu personalități puternice, rodul unei fine și atente observații din partea autorului”, a declarat Sebastian Bara (**foto medalion**), managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.